
Саме так спілкувався з 
представниками мас-медіа 
Міністр МНС Володимир 
Шандра під час прес- 
конференції 7 липня 2009 
року, після засідання ради 
країн-донорів, які 
фінансують будівництво на 
ЧАЕС об'єкту "Укриття"

Відповідаючи на їх запитання, очіль- 
ник МНС повідомив, що проектні робо
ти з будівництва об’єкту "Укриття" і 
сховища відпрацьованого ядерного па
лива (СВЯП) планується повністю 
завершити в 2009 році. За його словами, 
тільки після цього буде визначена оста
точна кошторисна вартість будівництва. 
Він зауважив: очевидно, ця вартість 
підвищуватиметься в порівнянні з по
передніми розрахунками -  незважаючи 
на зниження вартості будматеріалів, 
зокрема, металоконструкцій і цементу. 
За словами Володимира Шандри, це 
пов’язано із збільшенням вимог до без

ЛАКОНІЧНО, КОМПЕТЕНТНО, ВІДВЕРТО
пеки об’єкту "Укриття". "Зокрема, якщо 
раніше він розраховувався на наванта
ження від 2,5-бального тайфуну, то 
тепер -  під трибальну стихію. Зі свого 
боку, Україна готова профінансувати 
збільшення кошторисної вартості 
будівництва пропорційно своїй частці у 
фондах "Укриття" і "Рахунок ядерної 
безпеки", -  заявив Володимир Шандра. 
Він уточнив, що частка України в фі
нансуванні згаданих фондів складає 
6,5%. За попередніми оцінками, вартість 
будівництва конфайнмента і СВЯП на 
території ЧАЕС складає 1,6 млрд дол.

За словами міністра, економічна 
криза може дещо здешевити будівниц
тво об’єкту "Укриття" на Чорнобильсь
кій АЕС, адже досить суттєво зменши
лися ціни на метал і цемент. Водночас 
Володимир Шандра відзначив, що на 
даний момент немає остаточного про
екту будівництва конфайнмента над 
четвертим енергоблоком ЧАЕС, тому 
поки не можна назвати вартість робіт, 
хоча, згідно з попередніми розрахунка
ми, вартість об’єкту складе близько 1,6 
млрд. дол. Міністр МНС зазначив:

нині ведуться роботи з підготовки фун
даменту об’єкту "Укриття" і додав, що 
проектувальні роботи по конфайнмен- 
ту виходять на "фінішну стадію". 
"Я думаю, що до кінця поточного року 
слід чекати завершення цього проекту 
(будівництва)", -  підсумував він. 
Володимир Шандра також повідомив: 
прийняте рішення, що метал для будів
ництва буде закуплений восени 
поточного року, "поки він достатньо 
дешевий". Окрім того, очільник МНС 
наголосив, що сьогодні на засіданні 
країни-донори підтвердили свою заці
кавленість у тому, щоб довести об’єкт 
до завершення.

"Фонд наразі має достатню кількість 
коштів для забезпечення фінансування 
проектів до 2011 року без додаткових 
вливань", наголосив він, запевнивши в 
готовності країн-донорів фінансувати 
раніше заплановані проекти, незва
жаючи на світову фінансову кризу.

Підготував 
Володимир ЯРОШЕНКО,

за матеріалами прес-служби МНС


